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4. Navodila za izpolnjevanje razpisnih obrazcev

Navodila za izpolnjevanje razpisne dokumentacije vsebujejo razlago morebitnih nejasnih pojmov in opisujejo način, kako izpolniti razpisni obrazec. Pozorno jih preberite in jih upoštevajte. 

Ob oddaji prijavne obrazce (A, B) spnite ločeno!
Za začetek pa krajši slovarček ŠOU terminov uporabljenih v razpisni dokumentaciji:

· Članice ŠOU v Ljubljani so višješolski in visokošolski zavodi, ki so navedeni v Statutu ŠOU v Ljubljani.
· Za ožje območje ŠOU v Ljubljani se smatra območje Mestne občine Ljubljana in druge kraje, kjer imajo sedež visokošolski in višješolski zavodi, ki so članice ŠOU v Ljubljani.
· Društveno stičišče – STIKS je stalna dejavnost ŠOU v Ljubljani, ki skrbi za razpise ŠOU v Ljubljani namenjene sofinanciranju študentskih dejavnosti. Poleg razpisov nudimo nevladnim študentskim organizacijam še brezplačno lektoriranje, prevajanje iz/v angleščino, promocijo projektov, izposojo tehnične opreme, uporabo predavalnice za do 100 oseb, organiziramo pa tudi več izobraževalnih seminarjev na temo delovanja društev (računovodstvo, prijava na razpise, pravna podlaga delovanja društev, pridobivanje sponzorjev ipd.).
Če naletite na kakršnekoli nejasnosti, se obrnite na Društveno stičišče – STIKS na e-mail: razpis.sou@sou-lj.si, kjer se lahko dogovorite tudi za sestanek.

Razpisni obrazec A:

1. Osnovni podatki

a) Natančno navedite vse zahtevane podatke oz. obkljukajte ustrezne možnosti. 

Če podatka »telefon, e-pošta ali spletna stran« ne morete navesti, to polje označite s poševno črto (/). Preostale rubrike morate obvezno izpolniti.

b) Natančno navedite vse zahtevane podatke o vašemu zakonitemu zastopniku. Če je teh več, potem navedite podatke za vse vaše zakonite zastopnike.
c) Kratko in jedrnato (do 200 besed) opišite dejavnosti in cilje vaše organizacije. Opis naj temelji na dejavnostih, določenih v vašem statutu, ki jih dejansko izvajate.
2.  Članstvo v mednarodni organizaciji in kateri

Navedite ime mednarodne organizacije, katere član ste. Obkljukajte, če ste polnopraven ali pridružen član. Navedite tudi ostale zahtevane podatke. 
Če ste član več mednarodnih organizacij, kopirajte tabelo in posamezno članstvo vpišite v svojo tabelo.
3.  Podatki o vlogi

Zapišite kolikšno vsoto sredstev naprošate na razpisu.

4. Obvezna izjava prijavitelja
Natančno preberite izjavo in jo v primeru strinjanja pravilno izpolnite. Izjavo mora podpisati in žigosati zakoniti zastopnik društva oz. zveze društev. Če izjave ne podpiše zakoniti zastopnik, je k izjavi potrebno priložiti njegovo pooblastilo podpisniku za podpis izjave.
Če vaša organizacija posluje brez žiga, to spodaj navedite.

Razpisni obrazec B:

Prijavitelj lahko na razpis prijavi sofinanciranje ene mednarodne članarine. Oddan obrazec B na koncu podpišite in žigosate (če ne poslujete z žigom, to jasno zapišite).

Navedite vrsto in predvideno višino stroškov članarine mednarodnim združenjem v letu 2016. Izpolnite tabelo. Po potrebi jo lahko razširite.

Prosilec mora k vlogi obvezno priložiti fotokopijo ali računalniški izpis dela mednarodnega statuta, ki določa vsebino, višino in način izračunavanja članarine ali pa potrdilo mednarodne zveze za izračun in višino mednarodne članarine oz. drug primeren dokument.
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